

中共宁夏回族自治区科学技术厅直属机关委员会

关于对白青、赵治瑾同志进行表扬的通知

各党支部（总支），全体共产党员：

危难关头兑现铮铮入党誓词，关键时刻大写共产党员责任与荣光。新冠肺炎疫情暴发以来，厅系统各级党组织、全体党员以责任担当之勇、科学防控之智抗击疫情，扑下身子守初心、战疫情、促发展、担使命，涌现出了一个又一个先进典型和学习典范。

宁夏生产力促进中心白青同志自疫情发生以来，第一时间联系景湖社区，在阅海万家C区蹲点守卡、登记人员信息、办理出入卡、汇总居民信息，一直投身抗击疫情行列。他心系曾经挂职的隆德县奠安乡防疫工作，及时给乡领导传递防疫信息，帮助解决防疫难题；积极在家乡同心县预旺镇土锋村宣传防疫相关政策和科学防控知识，为村里防疫点送去抗疫物资，支持抗疫；主动捐款，为一线医护人员递送上实实在在的温暖。

宁夏国际人才交流中心赵治瑾同志在疫情防控关键阶段，主动申请做一名社区志愿者，自觉加入防控队伍，积极配合逸馨苑社区工作人员做好在外返宁人员居家隔离工作，帮助社区对疫

情防控信息和资料进行完善、收集、整理和录入，用实际行动无声地践行着共产党人的初心和使命，社区给科技厅发来感谢信。他还积极参与向海外合作机构和外国专家募捐医用口罩等工作，一次又一次将物资迅速、安全交付自治区应对新冠肺炎疫情工作指挥部和红十字会，用于支持疫情防控一线医护人员。

当前，疫情防控正处在最吃劲的阶段。希望科技厅系统全体党员、干部和职工以白青、赵治理同志为榜样，学习他们面对来势汹汹的疫情逆行而动，扛责任、勇担当，把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，真诚奉献、不辞辛劳、勇当先锋、顽强拼搏的精神。要时刻保持清醒头脑，及时领会党中央和自治区党委关于疫情防控工作的最新部署要求，高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，继续毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作，有序推进科技创新各项目标任务，再接再厉、英勇斗争，不断巩固成果、扩大战果，为全面打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战贡献力量。

中共宁夏科技厅直属机关委员会

2020年2月28日